

**Váckisújfalu
Kisvakond Óvoda
A 2012-2013-es nevelési év**

Csoportlétszám :

Szeptember: 14 fő

Bejáró: 3 gyermek

Kiscsoport: 6 gyermek

Középső csoport: 3 gyermek

Nagy csoport: 5 gyermek

Gyermekek fejlesztése:

Év elején Differ teszt és Marosán féle diszlexia szűrőlap segítségével felmértük a nagycsoportosok fejlettségi szintjét. Az eredmények alapján végeztük a gyermekek egyéni fejlesztését. Májusban megismételtük a szűrést és minden gyermeknél javultak az eredmények.

- A logopédiai ellátás itt az óvodában történik minden hétfői napon. Év elején a logopédus felmérte a középső és nagycsoportos gyermekek beszédét a nagyoknál pedig általános fejlettségi szintet is mért. Így beszéd fejlesztésre 4 gyerek járt és közülük az egyik általános fejlesztést is kapott.
- A pszichológiai ellátás ebben az évben is igénybe vehető.
- Folyamatos kapcsolattartás a Gyermekjóléti Szolgálattal.
- A napi foglalkozásokon folyamatosan fejlesztést kapnak a következő területeken: mozgás, anyanyelv, finommotorika, kézügyesség, zenei hallás, környezet ismerete, matematikai készségek kialakulása.

Foglalkozások: Mivel a korosztály nagyon eltérő így figyelni kell a feladatok és módszerek megválasztására. Minden nap nagy figyelmet fordítunk az élő mese szerepére /óvónői mesélés, bábozás, gyermekek általi mese-báb-dramatizálás./ Nagyon kedvelt és hasznos a gyermekek körében a dramatikus játék. A foglalkozások csoportos vagy mikro csoportos formában zajlanak, figyelembe véve a gyermekek életkorát. A nagyok és középsősök tudásáról az információk befogadásának mértékéről munkafüzet /feladatlapok/ használatával győződünk meg. A befogadás-beszoktatás módszerünk jól működik, problémamentesen zajlott a folyamat.

-Szeptemberben az óvoda udvarán a szülőkkel együtt Szüreti mulatságunk játékkal / akadálypálya segítségével végigjártuk a szüreteléstől a must létrejöttéig a szüret állomásait/ sok verseléssel, énekléssel és tánccal telt. Préseltünk szőlőt, süttöttünk pogácsát. Az udvart a gyerekek által készített őszi képek, szőlőfürtök, madárijesztők díszítették.

-Októberben első hetében ellátogattunk a Kéri pusztára. Előzetes megbeszélésem alapján János /tulajdonos/ és egy segítője lejöttek értünk az ovihoz autóval így már három autó /én is autóval voltam/ állt rendelkezésünkre a rövid kis utazáshoz. A gyerekek megnézhatték az istállókat, ápolhatták a lovakat és még lovaglásra is volt lehetőségük. János és Tünde körbevezettek minket a hatalmas nagy területen. Láttunk nyuszikat, mangalicákat, barikat, bivalyokat, őzikéket sőt a házigazdák kutyája hűségesen elkísért mindenhová. Szedhettünk almát amit meg is ehettünk, hintázhattunk egy hatalmas gumihintán, megnézhattuk a szekeret, cséplőgépet, bálázó gépet, traktort. A gyermekek szabadon szaladgálhattak a hatalmas területen. Mivel ennyire jól éreztük magunkat megbeszéltük, hogy máskor is ellátogatunk a Kéri pusztára.

-Novemberben ellátogattunk hozzánk a fogorvos néni és elmagyarázta a helyes fogápolás szabályait.

Ebben az évben kiemelt feladatunk a környezettudatosság és azon belül a szelektív hulladékgyűjtés volt így itt az oviban kihelyeztünk műanyag színes dobozokat /sárga, kék, zöld/ és abba válogattuk a szemetet majd amikor megtelt elvittük a községben működő hulladékgyűjtő szigethez és közben megnéztük a kukásautó munkáját. Megkértük a szülőket aki tud gyűjtsön nekünk papírt sajnos csak két családtól kaptunk de ők igen sokat hoztak. Szeretném elérni, hogy a következő nevelési évben több család is segítene.

-December az Advent a várakozás ideje. Ez a hónap az óvodában mindig nagyon hangulatos. Várjuk a Mikulást, mézeskalácsot sütünk, apró ajándékokat készítünk, megtartjuk a barkácsdélutánt és a gyertyagyújtási kis ünnepségünket. Idén még ellátogattunk újtelepre Zsókához és megnéztük a házában felállított kis betlehemet. Beinvitált bennünket a házba és mézeskaláccsal kedveskedet. Mi apró saját készítésű karácsonyfa dísszel ajándékoztuk meg

-A farsangi bálon „állatok a cirkuszban „ műsort adtunk elő. Volt még jelmezes felvonulás, tánc, tombola, szülőkkal közös játék) Nagy örömünkre egyre több szülő és nagyszülő vesz részt alkalmainkon.

-Márciusban megünnepeltük a nőnapot és Március 15.-én sajnos nagyon kevés gyermekkel részt vettem a parkban rendezett ünnepségen és elhelyeztük a saját készítésű kokárda virágainkat.

-Áprilisban megtartottuk a szokásos barkácsdélutánunkat. A föld napján szépítettük az óvoda udvarát, virágpalántákat ültettünk, locsoltunk, kapáltunk.

-**Május** hónapban köszöntöttük az anyukákat, piknikezni mentünk a tóhoz, készültünk a ballagásra.

-Kirándultunk a Budapesti Állat- és Növénykertbe. A gyerekek nagyon aktívak és figyelmesek voltak. Figyeltek a felnőtt kéréseire és betartották a szabályokat.

-Minden második pénteken könyvtári órák, csütörtökönként úszás./sajnos az úszást márciustól le kellett mondani mivel nem volt megfelelő a gyermeklétszám/

- Szerdánként Hittant tartott Kecskés Julcsi a gyerekeknek.

-Gyakran tartottunk a természetben „foglalkozást” amely fókuszában a hatékony, élmény központú tapasztalatszerzés állt. Az állatokat természetes környezetükben figyeltük meg, sétákat, kirándulásokat szereztünk olyan élőhelyekre, ahol jól megfigyelhetőek voltak a természet változásai és a környezeti tényezők közötti kölcsönhatások.

A szabadban történő mozgáshoz-játékhoz megfelelő hely és idő állt rendelkezésre a gyermekek számára.

A téli hónapokban rendszeresen etettük az óvoda udvarába látogató madarakat. . Sokat barkácsoltunk, vágtunk /bár az olló használatát még sok gyereknek gyakorolni kell/ rajzoltunk. A gyerekek jobban szeretnek gyurmázni, formázni mint rajzolni de a festést nagyon kedvelik még a kisebbek is.

Fontos volt közben az óvónői figyelem, empátia, tolerancia, következetesség, egyensúly megtalálása a szigor és az engedékenység között.

Nehézséget okoz még sok gyereknél a lateralitás. Bizonytalanok és találgatnak. Nagy biztonsággal számolnak, felismerik a síkidomokat, néhány gyermeknél még a sorszámnevek és a névutók helyes alkalmazása jelent gondot.

A cipőkötést minden nagycsoportos elsajátította sokan tudnak már a kisebbek közül is kötni.

A gyerekek sokat változtak és fejlődtek az év folyamán, de mindig van min javítani .

Iskolába megy 2013 szeptemberében: 5 gyermek Minden gyermeket felvettek abba az iskolába ahová jelentkezett.

Nagy változás történt az óvoda életében, mivel január elsejével az Önkormányzat kivált a társulásból és önálló intézményként működik az óvoda. Ez sok bizonytalanságot szült az itt dolgozók körében de mára rendeződött a helyzet. Megpályáztam az óvodavezetői állást amit a képviselőtestület elfogadott. Elkezdtem tanulmányaimat a BME Közoktatás vezetői és pedagógus szakvizsga képzésén, első félévem vizsgáit sikeres eredménnyel zártam. Elkészítettem az új házirendet, Szmsz-t. Folyamatban van a Pedagógiai program és a következő nevelési évre érvényes munkaterv megírása. Sajnos a vezetői feladatokkal több a papírmunka az irodában de a dadusok sokat segítenek a gyerekekkel történő munkában. Óvónő társam is egyre ügyesebben próbál a feladatoknak megfelelni. Vannak még javítani valók munkájában, sokkal több odafigyelést, határidős feladatok időbeni elvégzését és az eddigi nevelői munka színvonalának a megtartását kérem tőle. Megbeszéljük a feladatokat, hiányosságokat és remélem egyre eredményesebb lesz a munkája. Mivel csak ketten alkotjuk a nevelőtestületet az alkalmazotti közösség is két fő így nem kell időközönként ellenőriznem a munkájuk minőségét mivel minden nap jelen vagyok a csoportban és naponta megfigyelhetem, ellenőrizhetem, értékelhetem munkájukat és megbeszélhetjük a felmerülő problémákat vagy örülhetünk a közös sikernek.

Januártól az óvoda dolgozói ismét részesülnek étkezési utalványban 8 ezer Ft értékben. A gyermekek számára ingyenes az óvodai étkezés.

Az év folyamán új labdákat és karikákat szereztünk be a tornafoglalkozásokhoz. Sajnos az udvari mászóknak már ősz vége óta felújításra szorul és még mindig nem tudnak a gyerekek rajta játszani mert nem készült el. A homokozó mérete eléggé kicsi és már homokcsere is esedékes. Remélem a bejárati ajtó cseréje, az udvari asztal, pad beszerzése és a kerítés rendbe hozása megvalósul ennek az évnek a végére. A homokozó melletti fa balesetveszély forrása mivel nagyon sok rajta a száraz ág, ezt jeleztem polgármester úr felé. Mivel a fa ritkítása a száraz ágak eltávolítása nagyon költséges feladat így beszéltem néhány apukával akik társadalmi munka keretében elvállalták a fák ritkítását. Előreláthatólag a nyári szünet idejében kerül sor a munkálatok elvégzésére.

Váckisújfalu 2013-07-01


Gerhátné Cs. Cs. Ildikó
intézmény-vezető
